



«ФАКЕЛ» — ЭТО МЫ!

Творческий десант газовиков Башкортостана вернулся из Сочи с наградами

Серьезная работа и сцена — вещи вполне совместимые, а профессия газотранспортника не мешает быть настоящим артистом и потрясать своим талантом публику. Это еще раз подтвердил финал VII корпоративного фестиваля «Факел» — самого масштабного творческого проекта «Газпрома». Все семь конкурсных номеров, которые привезла в Сочи делегация «Газпром трансгаз Уфа», были на «ура» приняты зрителями и отмечены наградами. Первые места завоевали ансамбль народного танца «Далан» и вокалистка Гульнара Валеева, сумевшая передать залу всю нежность и красоту башкирской народной песни.

Нити дружбы

Местом действия стал поселок Красная Поляна — знаменитый российский курорт, где финалисты «Факела» провели незабываемую неделю. Тепло им было не только от южного солнца. Уже при встрече в аэропорту гостям раздали символические «нити дружбы», которыми вскоре были опутаны все — артисты, организаторы, члены жюри. Принимала их самая престижная сценическая площадка — концертный зал «Роза Холл», по-видимому немало звезд первой величины. Но такого всплеска эмоций, такой энергетики не видели и эти стены. За три конкурсных дня на сцену выходили более 1500 человек — самые яркие таланты из 40 дочерних обществ «Газпрома», включая Армению, Беларусь и Кыргызстан. К ним присоединились творческие коллективы из Китая, Вьетнама и Боливии, для которых «Факел» — возможность прикоснуться к тому неведомому и могучему, что зовется российским народом.

Как всегда, «звездным» было и судейство: известные всей стране деятели искусства и культуры во главе с народной артисткой России, руководителем Государственного академического русского народного хора имени Пятницкого Александрой Пермяковой. Зал она приветствовала так:

— «Факел» — это вы, друзья! И жюри, и участники, и организаторы фестиваля стали одной большой семьей. Представьте, в каком трудном положении будет жюри, ведь необходимо выбрать первого среди равных. Если говорить о развитии народного творчества на современном этапе, то именно фестиваль «Факел» является наивысшим образцом для всех исполнителей.

Объединяющая сила

Председатель жюри знала, о чем говорит. Уже в первый конкурсный день судьям довелось посмотреть 48 концертных номеров, а всего их было 126 — фольклор, вокал, хореография во всех видах и стилях, солисты и ансамбли, целые художественные постановки.

Высоких наград удостоены все коллективы и исполнители из «Газпром трансгаз Уфа». Первые места завоевали ансамбль народного танца «Далан» и исполнительница народного фольклора Гульнара Валеева. Вторыми стали вокалисты Руслан Сайфутдинов и Дарья Мордвинова, ансамбль «Виктория», клуб спортивного бального танца «Триумф». Исполнительница джазовых композиций Алина Владимировна заняла третье место. В конкурсе «Юный художник» Валерия Лапина (Уфа) заняла второе место.

Дебютанты фестиваля — ансамбль эстрадно-спортивного танца «Виктория» из «Газпром трансгаз Уфа» — взялись прямо на сцене...



Фото пресс-службы ООО «Газпром трансгаз Уфа».

«Газпром трансгаз Уфа» привез на фестиваль «Факел» более 70 исполнителей — певцов и танцоров.

БОЛЕЕ **1500**

ВЗРОСЛЫХ И ДЕТЕЙ СОБРАЛ ФИНАЛЬНЫЙ ТУР ФЕСТИВАЛЯ «ФАКЕЛ»

добывать газ. В основу сюжета своей постановки «Энергия земли» юные артисты положили процесс покорения недр, а воплотить замысел им помогли несколько метров шелка.

— Номер сложный. Чтобы его станцевать, необходимо знание классической школы, а также навыки современной хореографии и акробатики, — рассказал руководитель коллектива Виктор Мухин. — И, конечно, ребята должны хорошо понимать, каким важным и нужным делом заняты их родители-газовики. Многие, кстати, собираются пойти по их стопам.

Большинство участников клуба спортивного бального танца «Триумф» — выпускники Уфимского нефтяного университета, ныне молодые специалисты «Газпром трансгаз Уфа». Для подготовки номера «Мир без границ», где они показывают танцевальное искусство разных континентов и несколько раз меняют костюмы, потребовалось полгода ежедневных репетиций. «Второе место для нас не предел, в следующий раз обязательно будем первыми», — не сомневается руководитель ансамбля Римма Кондусова.

— Видно, что за коротким выступлением стоит огромный труд, а в каждое действие вложена душа, — поделилась мнением член жюри коммерческий директор телеканала «Россия — Культура» Виктория Кри-

вицкая. — Для творческих людей очень важно иметь шанс реализовать свои способности, и спасибо «Газпрому» за то, что он дает им такую возможность. На «Факеле» мы видим всю страну, самые разные ее уголки, и всех их объединяет искусство.

Невозможное возможно

Ярко заявили о себе в финале «Факела» и представители «Газпром нефтехим Салават»: у них два первых и два вторых места. Кроме того, в конкурсе «Юный художник» золотым дипломом награждена Анна Болдова (Салават). В целом участие предприятий ассоциации «Газпром» в Башкортостане оценивают как результативное — свой творческий потенциал они раскрыли сполна.

— Мы видим невероятный профессиональный рост артистов из Башкортостана, — отметила член жюри, руководитель детского музыкального театра «Домисолька» Ольга Юдахина. — Здорово, что финалисты прошлых фестивалей стремятся совершенствоваться, идти вперед. Ансамбль танца «Виктория» мы пригласили в лагерь «Океан» на берегу Тихого океана, постараемся летом поставить с ними мюзикл.

Завершился фестиваль трогательной ноткой — выступлением коллектива детского инклюзивного танцевального проекта «Преодолей-ка» («Газпром центрремонт»).

ТОЧКА ЗРЕНИЯ



Станислав ПОПОВ, заслуженный деятель искусств РФ, президент Российского танцевального союза:

— Я думаю, что этот фестиваль нужен стране, нужен молодежи. «Газпром» делает удивительную и важную работу, сохраняя многообразие музыкальных жанров. Все мы знаем выражение «красота спасет мир». И «Факел» — естественное воплощение этой идеи.

Некоторые его участницы два года назад могли выступать только в инвалидных креслах. И вот они вышли на сцену самостоятельно, в том числе благодаря творческим занятиям в студии. Их выступление зал встретил стоя. «Вы показали то, что на самом деле может человек. В вас — дух фестиваля «Факел», где каждый открывает новые горизонты своих возможностей», — отметил председатель оргкомитета фестиваля Александр Беспалов.

Татьяна КРУГЛОВА.



Ансамбль «Далан» Кармаскалинского филиала «Газпром трансгаз Уфа» — постоянный участник корпоративного творческого конкурса ПАО «Газпром».